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Θεσσαλονίκη: Μετρό, FlyOver και

πάρκο Παύλου Μελά στη

συνάντηση Καϊτεζίδη-Ασλανίδη

Συζήτηση για θέματα που απασχολούν την πόλη

Τον πρόεδρο της Περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας

και δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη,

Ιγνάτιο Καϊτεζίδη,  υποδέχθηκε στο

δημαρχείο ο δήμαρχος Παύλου Μελά,

Δημήτρης Ασλανίδης.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ

καλό κλίμα και προέκυψε ταύτιση

απόψεων σε πολλά ζητήματα που

απασχολούν το πολεοδομικό συγκρότημα

Θεσσαλονίκης. Μεταξύ άλλων

συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στην

πορεία των εργασιών του Μητροπολιτικού

Πάρκου Παύλου Μελά καθώς και μια

δέσμη προτάσεων για τον περιορισμό των

επιπτώσεων της κατασκευής

Υπερυψωμένης Ταχείας Λεωφόρου

(flyover). Ο δήμαρχος Παύλου Μελά έκανε

ιδιαίτερη αναφορά στην αναγκαιότητα

βελτίωσης των αστικών συγκοινωνιών και

στην επέκταση του Μετρό στα δυτικά, 

τονίζοντας την σημασία που έχουν αυτές

οι παρεμβάσεις για την ποιότητα ζωής των

πολιτών.

Με αφορμή τη συνάντηση ο κ. Καϊτεζίδης δήλωσε: «Χαίρομαι ιδιαίτερα που συναντώ

έναν νέο δήμαρχο με όρεξη για δουλειά και προσφορά στον τόπο του. Τα θέματα που
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αντιμετωπίζει η Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι πάντοτε πολλά και σύνθετα για αυτό

χρειαζόμαστε κλίμα συνεργασίας αλλά και συνέργειες για να τα ξεπεράσουμε».

Από την πλευρά του, ο κ. Ασλανίδης τόνισε την εκτίμηση που έχει προς το πρόσωπο

του Προέδρου της ΠΕΔ συμπληρώνοντας: «Είναι χαρά μου να υποδέχομαι έναν

έμπειρο αυτοδιοικητικό που με την γνώση του αλλά και την πορεία του έχει

διαμορφώσει ένα εξαιρετικό πλαίσιο συνεργασίας όλων των δήμων της Κεντρικής

Μακεδονίας με στόχο την βελτίωση του επιπέδου ζωής των συμπολιτών μας».

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Θεσσαλονίκη: Αγρότες έκλεισαν συμβολικά 2 δρόμους έξω από την πόλη

(VIDEO)

Αλλάζει η είσοδος στα γήπεδα: Εισιτήρια με taxis, κινητά – Τέλος πυρσοί και

κροτίδες

Μητσοτάκης προς αγρότες: Είμαστε ανοιχτοί στο διάλογο, αλλά με

ανοιχτούς δρόμους
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